

Az Isten terve mindig is az ember üdvössége volt; a kárhozatnak soha nem volt helye. Ezért, amikor az ember elbukott azzal, hogy Istenre nemet mondott, Isten mégis igent mondott az emberre. Bár az üdvtörténelem folyamán, az ember megmutatta halandóságát és esendőségét, Krisztus mégis végérvényesen legyőzte a bűnt és a halált. Most már nincs miért félnünk, mivel a gonosznak nincs hatalma. Aki őszintén megbánja bűneit és gonoszt tetteit, annak Isten megbocsát, és megadja az örök élet kegyelmét.

ÉNEKEK: Bevonulás: **89**; Felajánlás: **85**; Áldozás: **118**; Kivonulás: **86**

OLVASMÁNY az Apostolok Cselekedeteiből (ApCsel3, 13-15. 17-19). Szent Péter elmondta, hogy a választott nép megtagadta és megölette az Igazat, a Szentet, az Istent. Ennek ellenére, Isten megkegyelmez rajtuk, ha alázatosan bűnbánatot tartanak.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (4, 2. 7. 9) 4. tónus

Válasz: Ragyogtasd ránk, Uram *arcod fényességét!

Midőn segítségül hívtalak, *meghallgattál engem, igazságom Istene!
Szorult helyzetemben megsegítettél engem, * könyörülj rajtam, és hallgasd meg imámat.

Ragyogtasd ránk, Uram *arcod fényességét!

Tudjátok meg, † az Úr csodásan megmenti híveit; * meghallgat az Úr, ha hozzá kiáltok!

Mondják sokan: „Ki részesít jóban minket?“, * Ragyogtasd ránk, Uram, arcod fényességét!

Ragyogtasd ránk, Uram *arcod fényességét!

SZENTLECKE Szent János apostol első leveléből. (1Jn2, 1-5a). Az apostolok azért tanítottak, hogy az emberek bűnt ne kövessenek el. De haméig valaki vétkezne – írja a szentszerző – nincs ok a félelemre, mivel Jézus a tökéletes engesztelő áldozat, amelyet minden emberért bemutatott.

ALLELUJA: **Alleluja. Alleluja.** Urunk, Jézus, tárd fel az írások értelmét! * Hadd lángoljon a szívünk, midőn taníts minket! **Alleluja. 6. tónus**

EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk24, 35-48). A mai evangélium fényt vetít arra, hogy mindaz, ami történt nem véletlen volt, hanem terv szerint lett lebonyolítva. Minden, ami az ószövetségben előre volt jelezve, Krisztusban teljesedett be. Jézussal véget ért a bűn korszaka, és a dicsőség a világra felragyogott.

////////////////////////////////////
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Ervin, Klétusz; **Hétfőn:** Zita, Marianna; **Kedd:** Valéria; **Szerda:** Petúr; **Csütörtök:** Katalin, Kitti; **Péntek:** Fülöp, Jakab **Szombat:**

Zsigmond; **Vasárnap:** Tímea, Viola. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.** Ezen a héten, kedden **Chanel Szent Péternek és Montforti Szent Grignon Lajosnak**, szerdán **Sienai Szent Katalinnak**, csütörtökön **Szent V. Piusz pápának**, pénteken **Szent József a munkásnak**, és szombaton **Szent Atanázsnak** lesz az ünnepe.

A közel múltban, a tatarozásra szorult kápolnát felújítottuk. Szeretnénk megköszönni **Kocsis Ferencnek, Kovács Andrásnak, Posch Gyulának, Poszt Istvánnak, Ralbovszky Istvánnak és Tomecz Andrásnak**, akik munkájukkal és szeretetükkel egy szép és barátságos imahelyet alakítottak ki, ahol családián dicsőíthetjük az Urat. Isten fizesse meg!

Április 26-án, vasárnapon, a „**Hívek Fórumát**” újra megrendezzük. Az első alkalomból ítélve, a kedves hívek igényt tartanak egy ilyen nyílt beszélgetési lehetőségre. Buzdítjuk Önöket, hogy ismét vegyenek részt ezen a fórumon, ahol örömeit, gondjait és gondolatait kifejezésre juttathatják az értelmes párbeszéd reményében.

Május 3-a, vasárnap, Anyák Napja, Első Áldozás és Te Deum (évváró) Szentmise. Az idén nyolc fiatal fogja először magához venni Krisztus üdvösségszerző Szent Testét. Imádkozunk értük, hogy valóban teljes közösségben lehessenek a Krisztussal. Minél többen vegyünk részt ezen a szentmisén, hiszen ez a nap az egész közösség számára ünnep. Ez a Szentmise egyben a **Te Deum (évváró) szentmise lesz**, és az „útKERESZTezőzés” ifjúsági együttesünk fog énekelni. Ugyanezen a napon az ifjúsági csoportok **Anyák Napi műsort és ebédet** rendeznek a Mindszenty-Teremben. **Jegyeket április 29-ig lehet rendelni és átvenni** Tóth Jutkánál (514-321-1174), Pelikán Anikónál (450-962-6868), és Kocsis Teréznel (514-426-2540). **Jegyárak:** Felnőtt: \$15; Gyerekek (12 éves korig): \$ 7. Mindenkit szeretettel várunk!

Május 1-e, péntek első péntek. Ezen a napon megtartjuk a szokásos első pénteki Szentségimádást a kápolnában, 19.30-as kezdettel. Az imádságot követően, a Cursillo megtartja havi összejövetelét, amely egyben egy nyitott találkozót, amelyre mindenkit szeretettel hívnak és várnak!

Május 16-án, szombaton Mozi Estet tartunk. Ezen alkalommal a nagysikert aratott és közkedvelt „**Legyetek Jók Ha Tudtok**” című filmet, Néri Szent Fülöp életrajzát fogjuk vetíteni 19.30-as kezdettel a Mindszenty-Teremben. **Belépő:** \$ 5.00/család amely a nasit és az üdítőt is tartalmazza.

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:

Perselyben: 75.00
Borítékban: 571.00
Külön adomány: 250.00

ISTEN FIZESSE MEG!

MISESZÁNDÉKOK:

| | | | |
|---------|-----|-------|---|
| Április | 26: | 9.00 | +Marcali Sándorért - felesge |
| „ | | 11.00 | Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora |
| „ | 20: | 8:00 | +Kálec Józsefért – édesanyja, gyermekei és testvére |
| „ | 30: | 8:00 | +Galko Stephenért - felsége |
| Május | 2: | 8:00 | +Bocsi Béláért – felesége és családja |

Beszéljünk a keresztényellenességről is!

Egyházi hozzászólások a genfi rasszizmusellenes világkonferencián

A szentszéki ENSZ-megfigyelő és az orosz ortodox egyház képviselője is felhívta a konferencia figyelmét a növekvő keresztényellenességre. Április 20-án kezdődött meg Genfben a rasszizmussal, a faji diszkriminációval és az idegengyűlölettel foglalkozó ötnapos ENSZ-konferencia. A sok vitát kiváltó találkozót egyes országok – köztük az Egyesült Államok, Izrael, Ausztrália, Kanada, Németország, Olaszország, Új-Zéland, Hollandia és Lengyelország – bojkottálják. Mint ismeretes, a vita középpontjában az áll, hogy a nyugati államok elutasítják a muzulmán nemzetek, különösen az iráni elnök, Mahmúd Ahmedinezsád Izrael-ellenességét. A vatikáni részvétel miatti kritikák kapcsán Silvano Tomasi érsek, állandó szentszéki ENSZ-megfigyelő a Vatikáni Rádióknak nyilatkozva elmondta: a Szentszék nem kötődik semmilyen politikai állásponthoz, hanem a probléma gyökerét tartja szem előtt. Alapelve, hogy minden ember Isten gyermeke, ezért fontosnak tartja minden ember megkülönböztetés nélküli védelmét és tiszteletét. Ez ösztönzi a Szentszékot arra, hogy jelen legyen a konferencián. A keresztények elleni növekvő diszkriminációra vonatkozóan a vatikáni delegáció vezetője rámutatott: minden vallás és felekezet közül a keresztények szenvednek legnagyobb számban jogaik megsértése miatt. Közel 200 ezer keresztényről van szó; ennek ellenére ez a probléma csak lassan jut el a köztudatba – olvasható a Vatikáni Rádió honlapján. A CNA híradása szerint az orosz ortodox egyház képviselője azt javasolta, hogy a *keresztényellenesség* kifejezés is szerepeljen a nemzetközi diszkriminációellenes törvények szövegében. „Az orosz ortodox egyház számára nagyon fontos, hogy az iszlámellenesség és az antiszemitizmus veszélye mellett a keresztényellenességről is szó essék” – mondta Gregorij Rjabik, a Moszkvai Patriarkátus külkapcsolatokért felelős részlegének helyettes vezetője, megjegyezve, hogy „a konferencia megnyitóján Ban Ki-mun ENSZ-főtitkár említést tett az antiszemitizmusról és az iszlámellenességről, a keresztényellenességről azonban egy szót sem szólt.” A főpap szerint jogosan beszélhetünk keresztényellenességről, hiszen gyakran előfordul, hogy megsértik a keresztények jogait, érzéseit, és a nyilvánosság előtt nemritkán torzítva mutatják be a keresztény tanítást.

Magyar Kurír/ 2009. április 23.

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen.

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG HETI ÉRTESETŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIA HIVATAL

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503
Fax: 514-387-8912
Drótposta (e-mail):
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAP
8 órakor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP
Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban
és 11-kor a Templomban
magyarplebania@videotron.ca

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.

„BÉKESSÉG NEKTEK!”

